| ANV THEEAD) A F R

ANSVYTHIEGFHRAE)ICDOWVWT

FECEN WEERERGZECLLFIPZR<EVSEEDD L.
—HRERABRDEBEDPH SHEETS S (CIFIRER RIRO K
MERAENETBE AATVYTEEVTRRSNEAZEICF. F
FEBEEICSVWTHDZEDRBE B DL ZRFLTCVETT,

| 58 FREERORE (SEEF3E) |

HRAF SRR
2024512200
BR==3 B

preyen 202421/2300 FR2#TFhE
i

2024+1/22@®

—AERABTE

FREBIER FEERH - 2FH) PHREEBRTEB. AZFRATTULTCVWIADAAS VY TENDFrL Y IICDONT
DR BRLR IR (JEERE)

RE-FHAE EELO~@TERUL ARFHZT r UILHB AZFRNT FUTVB2E- 2R B Tohnd.

—RRERABRICHREL NSy THIE GIAE) [CFrL I TRTENTERT, CDHBAIF

ASFRERDIREES N, 10,000HEBET

* RPBEELBOOQ. BRUBHRZREERDO~@TERL. ARFHZET 1 ULITN AN
SVVTHIEGIAE) CF v 250(E. —REBERADRDOEEFTH T BLARDM

QOEREEERR (REH)IH KF-EHXF
QOFRMEBMARR (REH) I ABRSEH AHRRZHN - AR

ORSLRE(SHL) A ANSARH AMREEH-SHAY  RCEUANSVYTEEEELFT.
EE-RFEAB - FRAALR

—ERABRDOEGEEDOTNS. REESS (FLTRBROBRENFA7EIM LT S2E- 2R -HAREBDS%Z LRET D) ZHRICFBIREH DY
ZRR(IFER) LET, EELDS5. &5 PR BB LUB CIFREEHO2BEZRR 1R LE T cRU ANy TERAENAZZFHRLTCD
BLEFIFTVEE A

*BRFUEFART (RBE) DRNS Yy TEDRERE ([, —RBRADBRDOGHEEDTH S5, —ERABEZZRHOEER (100RER) ZBRU . SRR
DRHAEICKIITVNET

ABHERE

S 2H 2B

=4 A2 =4 ~\ TEQ 4 TZE B4 2 sy EaTE N EEES
ABXAEZE BANLEFEE DEFE F A BRRAEZN BEFH RER
ARSIy THIE FEAAH 8% 3% 4% 3% 4% 4% 5%

MEAABICEBURUTRH RARECELTCVRVWBEERIDRY TESUERE A,

Z Dfth

OZASVYTHIEGTAL) ESETRESHIEE A,

@2FRLIERFBFEE[TERZERNT VY THIEICKIEZE L, BiE- £
EREICIOTIF AZFOSORZIFRRAFH. EHRZIRR2FHE.
BRERDHRZZFTDIENTERT,

AZRERHEFEICOVT (—IEBR - KEAZE

O ANTIVVTHIEGFHAL)ITBVWTRAS Yy FEEVTEIESI NS
B FREEFLARRHEE] [KZ -GS kA 245 HEEE] 5k
BREAPHHEE|SORBERTZCEFTEETEAWEHROHAET
EFEA),

HiET ANFIRAER)

RZTE [—HRBER| C[REAZHET ANIAERI O2BEANICENT AZOAZEZRCENOERI 255, FICIFEHRFOAZEERICELD
HRET 256 2HEELUBEOAFRERNZZNZN HESZW5.000FEE T 2HIEN HIFET .

HE/NI—
Eho
_ sl B 5 H4R
BHEHECLZAFRER ORI 2mmEEE 1 @RSy [ 5,000mm8 | 5o, J0 T TSR
@—fIHER + KEAZHLET AN RRIROB (S5H4LEE)
1 HEE 2HiEE 3HEE AHER ié?;*g(;%
TE 705;0000 (X
—BRIRAETRE —fRIRAEE KEAFHET A —iER Bk
(H@E:1/22) + (RERE:1/23) + IR 15 + BHZ - 90,000
% 30,000 30,000 = 25,000/ 15,000/ = 10,000 30,000 = 25,000 o
A
T @OKRFARILET ANIERKROH (&5 4HEE)
1 HEE 2HiEE 3HEE AHER ié?;*g(;%
TE 60,6000 WX
AEALHET A KEALHET N AEALHET 2B AEASHET AN Bho
FImER e+ FFER 159 + R 18 + FmRE 15 - 45,0008
15,000/ 15,000/ = 10,000 15,000/ = 10,000 15,000 = 10,000M 2
@—fHER + KEAZHET XN RRIEDA (55t4HEE)
1HEE 24EE 3HEE AHEE LY
=] [ 90,000 REK Ll
E —ERABTRR KEAZHET A —RER KEALHET A ’ Bho ¥
HE@mE1/22) + FREE 15 + BEE + GillE - 75.000F
30,000M 15,000 = 10,000/ 30,000M = 25,000M 15,000/ = 10,000M ’






